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Zdravlje u Požeškoslavonskoj županiji

Pozdravna riječ urednice teme
Jasmina Kovačević
Zavod za javno zdravstvo Požeškoslavonske županije

Zlatna dolina (Vallis aurea), dobila je priliku predstaviti djelovanje svih sastavnica u skrbi za zdravlje
našeg stanovništva.
 
Potrudili  smo  se  prikupiti  raznolike  teme,  a  ovaj  broj  započinjemo  po  uzoru  na  druge  županije,
prikazom Slike zdravlja koja je nastala kao rezultat projekta Zdrave županije, Hrvatske mreže zdravih
gradova.  U  drugom  dijelu,  kroz  predstavljanje  javnozdravstvene  djelatnosti  u  našoj  županiji,
prepoznat ćete širinu djelovanja i nastojanja autora tekstova da Vam što slikovitije prikažu svoj rad.
 
Zavod  za  javno  zdravstvo  Požeškoslavonske  županije  djeluje  tek  nešto  više  od  10  godina.  Prva
služba  koja  je  započela  s  radom  bila  je  Služba  za  epidemiologiju,  a  najveće  proširenje  djelatnosti
Zavod je doživio nakon 2006. godine, kad su s radom započele Služba za prevenciju i izvanbolničko
liječenje  ovisnosti,  te  Služba  za  socijalnu medicinu  (danas  Služba  za  Javno  zdravstvo).  Od  2008.
godine dobivamo i DDD djelatnost.
 
Za razliku od kratke povijesti Zavoda, Požeškoslavonska županija uskoro bilježi osam stoljeća pisane
povijesti.  Prvi  pisani  trag  o  našoj  županije  datira  iz  davne  1210.  godine.  Grad  Požega,  nekoliko
desetljeća  mlađi,  od  osnutka  je  bio  jedan  od  najvažnijih  gradova  srednjevjekovne  Slavonije.  U
bogatstvo  kulture,  tradicije  i  očuvane  prirode može  se  uvjeriti  svaki  slučajni  i  namjerni  posjetitelj
naše Zlatne doline.
 
Za kraj želim istaknuti da realizacija ovog broja ne bi bila moguća bez entuzijazma svih autora. Od
srca  Vam  zahvaljujem  na  uloženom  trudu  koji  je  omogućio  sklapanje  mozaika  javnozdravstvene
djelatnosti  naše  sredine.  Zahvaljujem  se  i  uredništvu  Hrvatskog  časopisa  za  javno  zdravstvo  na
ukazanom povjerenju.
 
Svima želim ugodne zaslužene ljetne blagdane!


